INGENIERIA DE FLUIDOS 25-1-07

P1) El depdsito de aire de la figura adjunta descarga a la atmdsfera a través de un con-
ducto de didmetro D aislado térmicamente en cuya parte final se encuentra conectada una tobera
convergente-divergente, cuyo drea de salida coincide con el drea del conducto A = 7D?/4 y cuya
garganta tiene un drea A,/A = 0.746. Se sabe que el movimiento en el conducto es turbulento
sin influencia de la viscosidad en la perdida de carga. La presidn en el depédsito y su temperatura
son, respectivamente, pg = F#.5 v, vy Tg = Ty, donde p, v T, son los valores ambiente. Se quiere
determinar la longitud del conducto L necesaria para que la tobera se encuentre adaptada, esto es,
para que el aire descargue a la atmdsfera como un chorro supersénico a presién ps = p,. Para el
calculo se pide:

1. Suponiendo que el movimiento en la tobera corresponde al de un fluido ideal, determinar el
valor de pa/po(L) v p(L)/po(L), siendo ps(L) el valor de la presidn de remanso en la tobera
v p(L) el valor de la presién en la salida del conducto (entrada de la tobera).

2. Haciendo uso de la informacién anterior, calcular el cociente de presiones pg/p(L).
3. Obtener el valor del nimero de Mach en la salida y entrada de la tobera My y M(L).

4. Determinar el valor de 2AL/D, asi como el valor del mimero de Mach a la entrada del conducto
M(0).

5. Calcular el gasto que circula por el conducto, dando el resultado en la forma G/[Apay/~v/(RyTa)]-

6. Obtener la temperatura del aire a la salida de la tobera, dando el resultado en la forma T /T,.
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